#### 【最新战报】

# 林丹决赛 将战陶菲克

□快报讯 羽毛球男单半 决赛昨晚结束,头号种子林丹 发挥出色,直落两局轻取韩国 名将李炫一,报了团体决赛失 利的一箭之仇,入围决赛。

由于在团体决赛中林丹 以1:2负于李炫一, 谁都以 为这本该是一场势均力敌的 精彩赛事,可是过程却令人 大跌眼镜, 整场比赛林丹牢 牢占据了主动,以压倒性的 优势获胜

首局伊始,林丹通过全场 拉吊结合、突击进攻,占据了 场上主动,结果仅用了9分 钟,便以21:3的悬殊比分拿 下首局

第二局林丹仍旧贯彻了

·局的战术,进攻连连得 手,很快以8:2领先。此后李 炫一加强了网前控制,将比分 追为6:9。林丹随后依靠李炫 一的发球失误,以 11:7 领先 进入暂停。此后林丹依靠突击 和加强封网连续得分,再度将 比分领先为16:8,比赛变成 一边倒。李炫一此后显得更 加急躁,进攻连续失误,林丹 以20:10 获得赛点。最后李炫 一反手劈吊下网, 林丹以 21: 10的大比分再下一局,2:0力 挫李炫一,晋级决赛。

在另一场半决赛中,陶菲 克淘汰了李宗伟,他将在决赛 再会林丹。 (长天)

## 中国女排 进军半决赛

□新华社多哈 12 月 8 日 体育专电(记者 史春东 易 凌)8日,中国女排以3:0击 败弱旅蒙古国队进入半决赛。 对手全场仅获25分。3局的 比分为25:13、25:6、25:6。

在半决赛中,中国队将与 中国台北队与哈萨克斯坦队 之间的胜者争夺决赛权。

# 中国女篮 胜日本出线

□快报讯 中国女篮昨天 以75:60 战胜实力相对强劲 的日本队,并以两战全胜的成 绩获得小组第一出线。

主教练马赫赛后指出,日 本队的三分球给中国队造成 的威胁很大。马赫对中国女篮 目前存在的问题感到不满,他 强调说,中国队必须解决防守 的问题。马赫说:"我们有部 分队员防守不错,但还是欠缺 一些火候。 (新文)

#### 金榜题名

# 89 孟

丁俊晖 男子斯诺克个人赛

# 第 90 金

吴静钰 跆拳道女子 47 公斤级

#### 第 91 釜

王虹霓 女子铁人三项

### 第92 金

张文秀 女子链球

## 第 93 金

钱吉成 健美赛男子 60 公斤级



# 天连输四场 男双止步八强



## 重创 1

### 鲍春来技不如人

鲍春来对阵陶菲克,这 原本是一场很精彩的比赛, 可无论是比赛过程还是最 终结果均呈现一边倒的态 势。陶菲克在林丹身上输球 的怨气,昨天全部撒在鲍春 来的身上。作为亚运会的卫 冕冠军,陶菲克爆发出了惊 人的能量,21:16、21:14, 这个比分简直可以用"悬 殊"来形容。

昨天恐怕是陶菲克自 亚运会以来心情最好的-天, 进入单项赛事之后,他 的目光完全集中于卫冕男 单冠军,团体赛连续失利的 痛苦暂时可以抛到一边。

输球后的鲍春来倒显 得很平静。"唉!今天没打 出自己真正的水平,"他耷 拉着脑袋说,"前半场陶菲 克速度很快, 我没能压住 他。还是自己不太自信吧, 没反应过来。这场比赛不能 说我没有发挥好,我各方面 的准备已经很充分,自己感 觉状态也不错, 我输了球, 只能说明陶菲克发挥得更

" 小鲍可能想法多了 些,比赛一开始没能豁出去 跟陶菲克拼。只有在第一局 追分的时候他打得还不错, 其余时间的节奏被陶菲克 控制住了,"在团体赛中连 胜陶菲克的林丹对对付陶 菲克很有心得,他这么评价 鲍春来的失利。而总教练李 永波也认为,鲍春来没能破 坏陶菲克的进攻,特别在逆 风时没能抓住机会

在鲍春来出局后,中国 男单夺取金牌的重任就落 到了林丹一人身上,他将在 今天举行的半决赛中"复 仇"李炫一。

#### 张宁稀里糊涂

女单排名世界第一的 张宁,却没能晋级亚运会四 强。这是一天内羽毛球赛场 的最大冷门,制造冷门的则 是19岁的中国香港小将叶 佩延 叶佩延在北京时间昨

天凌晨举行的羽毛球女单 1/4决赛中,以两个21:19 战胜世界"No.1"张宁。这 很可能是张宁参加的最后 一届亚运会,可是由于这场 失利,握有奥运会、世锦赛 两项女单桂冠的张宁,无法 完成"大满贯"的梦想了。

无名小辈打败了世界 第一,叶佩延笑得合不拢 嘴,"我根本就没考虑过能 进下一轮,就是去拼她"

有人说张宁老了,可她 自己并不"服老",她不认 为自己是输在了体能上。 其实对方并不是技术型 的选手,她的特点就是能 杀'。跟她打,我的防守就 比较吃力,其实只要能把她 的球接起来,比赛就好打多 了,但我没能顶住她的多拍



进攻。所以每个球回合不 多,也没浪费太多体力, 张宁说,"她今天攻得很 猛!我自己也打得不好,没

能限制住她。 "我不知道是对自己

要求太高了,还是对自己没 要求。总之这次亚运会我的 状态不是特别好,"张宁在 总结输球原因时竟然自己 都有点糊涂。

## 重创 3

#### 男双输于压力

男双排名世界第一的 蔡 ■ / 付海峰输给了古健 杰/陈文宏,这基本宣告中 国男双无缘亚运会金牌。-向善待媒体的蔡■和付海 峰在失利之后径直走到后 场,并没有在混合区接受大 家的采访。李永波也很能理 解队员的心理,上前安慰了

两句。 李永波说:"他们还是 有点着急,今天上场后也没 有及时进入状态,这种比赛 的竞争压力丝毫不亚于世 锦赛。"本场比赛蔡■、付 海峰的特点完全被遏制,对 手并没有给太多机会让他 们进攻,特点被遏制后,两 人的失误也频频增加。

对手陈文宏的话也许 点破了他们失败的真正原 因,"反正我们尽力打,输 了也没关系,他们是头号种 子嘛。所以和他们打比赛我 们感到很放松,没有什么压 力。我觉得,我们的精力比 他们集中,所以我们才能获

在蔡 ■ / 付海峰被淘 汰后没多久,郭振东/郑波 也被印尼组合哈迪昂托/ 尤里安托击败,至此,中国 男双在本届亚运会上全部 特派记者 付智勇 出局。 (快报多哈电)

# 奖牌榜

(前三名)

代表团 金 银 中国 93 52 27 日本 韩国 20 27 46 (至本报截稿时止)

#### 遥控板

(均为北京时间)

20:00 田径决赛 CCTV5 21:00 羽毛球各单项决赛 CCTV5

10 日

00:30 男子花剑个人决赛 CCTV5 (仅供参考,以实际播出为准)

#### 【韩国骑手事故后续】

马术赛道安全"无标准"

# "死亡"事故纯属意外

□快报多哈电(特 派记者 付智勇) 昨天中 午,亚组委就金亨七之死 的调查原因召开了新闻 发布会。本次比赛的马术 技术代表安迪·格里菲斯 表示,"赛后从我们检查 场地的情况来看,这起事 故纯属意外。

据韩国队的队医介 绍,金亨七的死因是因为 颅骨多处破裂导致其大 出血死亡。格里菲斯说: "金亨七比赛的时候,天 气情况比较稳定,没有下 雨,而且他的马要跨越的 第八个栏只有 1.08 米 高,也是比赛中最低的 栏,应该说是最容易跨过 去的。金先生作为一个非 常有经验的骑手,骑马跨 过这样一个障碍物应该 没有任何问题。但是马在

跳跃的时候,起跳点太近 了,导致整个马身都摔了过 去。应该说,这不是场地和 天气等原因所造成的意

"实际上,对于马术比 赛的赛道国际上并没有严格 的科学标准。我们的技术专 家全都经验丰富,他们知道 赛道在什么样的情况下能够 进行比赛, 所以对于赛道的 判断是根据经验来的。"格 里菲斯说。他说,他与2008 年奥运会香港马术赛道专家 霍尔贝格检查过了场地情 况,尤其是马匹起跳和落地 时的地面状况,认为安全后 才同意比赛。

另外,昨天金亨七的家 属已经火速从首尔飞到多 哈处理后事, 在亚运村里, 韩国代表团已经搭建了一 个灵堂,供人们前来吊唁。



# 家属 获赔 6 万美金 伤马 施以安乐死

□新华社多哈 12 月 7日体育专电(记者张 利) 韩国马术运动员金亨 七7日在多哈马术比赛中 意外身亡,如果没有另外的补偿,那么金亨七的家 人最高能得到6万美元的 保险赔偿

根据韩国媒体报道 韩国体育代表团这次出征 亚运会前集体购买了人身 伤害保险和旅游保险,这 两种险种的保险金额均为 3万美元。有消息说,韩国 奥委会方面正在考虑给予 家属另外的补偿

金亨七所乘的坐骑当 天在摔倒过程中也摔断了 腿,这匹马陪伴了金亨七 4年,并为他赢得了2002 年釜山亚运会的马术团体 银牌。根据一贯做法,鉴于 这匹马已经失去了作为赛 马的价值,因此很有可能 不得不对其实施"安乐

# 专家:马术意外很难预防

□新华社北京 1 2 月 8 日体育专电(记者 张云龙 王昊飞) 多哈亚 运会中,47岁的韩国马术 运动员金亨七头颈部被坐 骑砸中,不幸身亡。这一意 外引起人们关注。记者电 话采访中国马术协会副主 席、内蒙古自治区体工一 大队队长乌兰阿塔,他表 示马术意外造成骑手死亡 的概率很小,但很难预防。

乌兰阿塔对金亨七的 意外身亡深感遗憾,同时 也引起了他的痛苦回忆。 2005年9月28日上午, 在北京备战第十届全运会 的内蒙古马术运动员张 河,在训练场上跨越一道

水障碍时坠马,并被摔倒 的马匹砸中头部,不幸当 场身亡

乌兰阿塔说,金亨七 与张河遇难的情形几乎 一样,被几百公斤重的马 匹砸中头颈部,不管现场 急救和事后抢救如何及 时,生还的可能性都很 小。在跨越障碍时,坐骑 腾空,当马腿或马蹄被绊 住的时候, 防不胜防,运 动员根本感觉不到,来不 及反应;而且优秀的马术 运动员双腿把马夹得很 紧,马向下倒时,运动员 甩不出去,或者甩不远, 容易发生被马匹砸中的 意外事故。